

IZJAVA DNEVA



»Pri nas se nič ne zgodi naključno.«

Predsednik Sindikata vojakov Slovenije **GVIDO NOVAK**, ki trdi, da njihov sindikat ni bil vabljen na spravi sestanek na obrambnem ministrstvu, sklican na pobudo Sindikata vojske, obrambe in zaščite (Svoz); vsaj nekdo v državi se drži načrta.

Strah pred sindikatom vojakov?

Regres Sindikalni dialog brez reprezentativnega sindikata
Država kljub pravnomočni sodbi še ni poravnala obveznosti

LJUBLJANA – Na pobudo Sindikata vojske, obrambe in zaščite (Svoz) je bil na obrambnem ministrstvu v začetku tedna pomemben sestanek. Poleg ministra Romana Jakiča in načelnika generalštaba Slovenske vojske brigadirja Dobrana Božiča ter številnih drugih sta sodelovala tudi predsednik parlamentarnega odbora za obrambo in obrambni svetovalec predsednika države.

DEJAN KARBA

Teme sestanka so bile štiri: sklepanje pogodb s pripadniki in pripadnicami Slovenske vojske (SV), sistem nadzora in odgovornosti v primerih nepravilnosti v sistemu, varčevanje v SV ter socialni dialog pri spremembah plačnega sistema.

Na spletišču obrambnega ministrstva je na voljo zgolj skopo

poročilo – da so sestanek prav vsi zapustili zadovoljni. Še posebno minister Roman Jakič, ki je menda celo poudaril »pomen sindikalnega dialoga in tudi takšnih sestankov v tako široki sestavi, ko je to treba«.

V poročilu s sestanka je zapisano tudi, da se »predstavniki Sindikata vojakov Slovenije sestanka niso udeležili«. Predsednik omenjenega sindikata **Gvido Novak** neudeležbo pojasnjuje na kratko: »Za sestanek nismo vedeli. Zanj sem izvedel šele, ko se je že začel, poklical pa me je tiskovni predstavnik SV Simon Korez, kje da smo.« Organizatorji sestanka trdijo, da je bil Novak zagotovo med vabljenimi, kar dokazujejo z vabilom. »Očitno se je zgodila komunikacijska težava,« pravi **Božo Novak** iz Svoza. Predsednik SVS se ne strinja: »Pri nas se nič ne zgodi naključno.«

SVS je najmlajši reprezentativni obrambni sindikat. Pred časom je sprožil tožbo zaradi neizplačanih regresov in s tožbo uspel. Letos po-

leti je višje delovno in socialno sodišče zavrnilo pritožbo države na sodbo prvostopenjskega sodišča in državi naložilo, naj članom SVS regres v celoti izplača v 30 dneh. Do danes sindikalni zaupniki niso prejeli še niti ficka, saj je notranji minister Gregor Virant proti odločitvi sodišča napovedal revizijo. Ta sicer ne zadrži izvršitve sodbe, česar naj bi se po naših informacijah zavedala tudi vlada; v zadnji vladni program za izračun plač so po naših informacijah že vnesli aplikacijo za izračun izplačila nesorazmerij. Teh je za celotni javni sektor, mimogrede, za okrog 180 milijonov evrov.

SVS je za vojaške poklice reprezentativen od aprila letos. A kljub temu z ministrstvom še ni sklenil pogodbe, saj minister Jakič zanje ne najde časa. V dopis predsedniku SVS z začetka julija je Jakič sicer zapisal, da bo usklajevanje določb osnutka pogodbe potekalo med 30. julijem in 14. avgustom, a se to do danes ni zgodilo.